

3 VY-MY

4 ZELENÝ RAOUL 571

6 REPORTÁŽ → Proč Češi? → ANDREJ BÁN

Existuje konkrétní příčina, proč je počet českých obětí Tater tak vysoký?

9 KŘÍŽOVKA

10 KOMENTÁŘ

11 REFLEXE

16 RISK A ZISK

17 MÉDIA

TITULNÍ TÉMA

18 ROZHOVOR → Va te faire foutre ! → HONZA DĚDEK

Matěj Ruppert dokáže zaujmout hudební publikum Monkey Business i malými, ale výraznými filmovými rolemi.

22 SONDA → Nejjednodušší je vražda → OLGA MYSLIVEČKOVÁ

Oblékají si čas od času talár s fialovým lemem a usedají vedle soudce profesionála. Laičtí přísedící u soudu.

26 HAPPENING → Pomerančová alternativa → BOHUMIL PEČINKA

Původně recesistické hnutí se ve druhé polovině osmdesátých let změnilo ve společenskou sílu.

28 UDÁLOST → Co vás na Harvardu nenaučí → MICHAL NANORU

Red Bull Music Academy přitahuje muzikanty z celého světa.

HLAVNÍ TÉMA

32 FENOMÉN → Jiná doba, jiné manželství? → PETRA KONRÁDOVÁ

Jsou dlouhodobé vztahy přežitkem, nebo těžko dosažitelný ideál?

BAR

38 INTERNET

40 NA PLNÝ PLYN → ALFA ROMEO 159

42 NA VANDRU → V Tahoe Donneru → JAN ZVELEBIL

44 ROZHOVOR → Někteřou větu gumuju šestkrát → PAVEL KOVÁŘ

Vítězslav Houška napsal dvaatřicet knih a tisíce novinových článků. Železná Sparta a Věčná Slavia se staly kultovními.

LABYRINT KULTURY

47 DO ČERNÉHO → A. P. Čechov: Platonov je darebák!, Divadlo Na zábradlí

48 FILM → Obchodník se smrtí režiséra Andrewa Niccola

49 TELEVIZE/VIDEO → Záznam představení Ivánku, kamaráde, můžeš mluvit?

50 VÝTVARNÉ UMĚNÍ → Dílo týdne: Jaroslav Špillar – Vodník

51 LITERATURA → Umberto Eco: Tajemný plamen královny Loany

52 DIVADLO → Rozhovor s dramatičkou Ivou Klestilovou (Volánkovou)

53 HUDBA → Rozhovor s americkým rapperem GZA

54 MMS → od Gábiny Zajícové

55 BPM → Nafoť to

56 CAUSA → Julius Zeyer → TEREZA RIEDELBAUCHOVÁ

Svým okolím byl považován za básníka par excellence, který žije tak, jak píše.

60 REPORTÁŽ → Jak se chystá válka → MARKÉTA KUTILOVÁ

Po tříletém příměří mezi vládou a Tygry osvobození tamilského flamu se na Srí Lance schyluje k válce.

64 A PROPOS → Poslední vyhlídka Jirky Hradce → DAN HRUBÝ

Návštěva hotelu Los Jazmines na Kubě, kde v roce 1979 natáčel štáb režiséra Sequense jednu z epizod seriálu o majoru Zemanovi.

66 NA SPADNUTÍ